
باسمه تعالی

مدارس سلام شریحیت 2آزمون پیش 
نام و نام خانوادگی:

 16/10/1397: آزمون تاریخدقیقه 90مدت آزمون: کلاس:مدرسه:
2از  1صفحه ریاضیرشته: یازدهم: پایهآمار و احتمال: نام درس

بارمسؤالردیف
ها را مشخص کرده و ارزش آنها را تعیین کنید. از بین جملات زیر گزاره 1

1الف) به احتمال 
آید. یک تاس عدد اول نمی2

تر است. ب) علی از محمد بزرگ
به توان یک عدد غیر اول، اول نیست.ج) هر عدد اول 

آن باشد؟زیرمجموعۀ  اي یافت که  توان مجموعه د) آیا می
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دست آورید و آن را ثابت کنید. زیر را بهگزارة ارز  هم 2
p (~ p q) ?

1

سپس نقیض آن را بنویسید.سوري زیر را تعیین کنید و گزارة ارزش  3
x ( , );x x

10 2
1

Aفرض کنید  4 { ,{ },{ , }, }3 3 3 یک نادرست است؟ هاي زیر درست و کدام یک از گزاره ، کدام4
}الف)  } A3 (بA3 (ج{ } A

}د)  , } A3 }و)  Aهـ)  4 } A3
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هاي زیر را بررسی کنید. درستی هر یک از تساوي 5
A)الف)  B) (B A)(B A)

A)ب)  B) (B C) (A B) CB) (B C) (A B
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Aاگر  6 B A :آنگاه ثابت کنید
B A B

1

طوري که داشته باشیم: وجود دارد به Aچند مجموعه مانند  7
{ , , } A { , , , , }1 2 3 1 2 3 4 5

1

Aاگر  8 { , , , , , , }1 2 3 4 5 6 Bو  7 { , , , , }5 6 7 8 Aآنگاه تعداد اعضاي  9 B A2 .1 را تعیین نمایید

nاگر  9
nA ,n n

1 2 ابتدا 1 نمودار A2وA1باشد، سپس و کنید مشخص Aرا A1 کنید.2 رسم 25/1را

Aاگر10 {x | x ,x x }2 2 8,x x2 x  وB {x | x ,x }2 4,x B)مجموعۀ ،مفروض باشند2{ A) A2 را مشخص
کنید و سپس نمودار آن را رسم کنید.

25/1

کنیم. احتمال اینکه حـداقل یـک لنگه کفش به تصادف از جعبه انتخاب می 4جفت کفش وجود دارد،  5در یک جعبه  11
لنگه کفش وجود داشته باشد چقدر است؟ 4جفت کفش در بین این 

1

Sمجموعۀ عددي به تصادف از  12 { , , , ..., }1 2 3 2کنیم، احتمال اینکه: انتخاب می1000
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 بارم سؤال ردیف
 پذیر نباشد، چقدر است؟ بخش 5پذیر باشد، اما بر  بخش 3الف) این عدد انتخابی بر 

 پذیر باشد، چقدر است؟ بخش 5و نه بر  3ب) عدد انتخابی نه بر 
 

 ـ  زرد اسمهرة  2آبی و مهرة  4قرمز و مهرة  3در یک جعبه  13 کنـیم،   ارج مـی ت، سه مهره با هم و به تصـادف از جعبـه خ
 نکه:مطلوب است احتمال آ

 مهره قرمز باشد. 2الف) دقیقاً 
 رنگ متفاوت باشد. 3ب) از 

 مهره آبی باشد. 2ج) حداقل 
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Sدر یک تجربه تصادفی  14 {a,b,c,d} اي است، اگر  فضاي نمونهP(a) ،P(b) ،P(c)  وP(d)  حسـابی  دنبالۀ یک
1با قدر نسبت 

 دست آورید. را به ي سادهاحتمال وقوع هر کدام از پیشامدها ،تشکیل دهند 10
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)ام،  kناحیۀ ناحیه مجزا دارد احتمال اصابت به  5اي شکل که  در پرتاب دارت به یک صفحه دایره 15 k )x2 باشـد،   می1
 دوم یا پنجم چقدر است؟ناحیۀ باشد احتمال اصابت به  xاول ناحیۀ اگر احتمال اصابت به 
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 20جمع بارم 
 


